

С 12 по 15 апреля 2010 года на базе ДОЛ «Сказка» Среднеахтубинского района состоялся областной конкурс среди воспитанников военно-патриотических клубов и объединений «Солдат-2010». В конкурсе принимали участие 29 военно-патриотических клубов Волгоградской области. Светлоярский район на этом конкурсе представляла команда «Степные орлы» военно-патриотического клуба «Патриот» МОУ Червленовской СОШ. Руководитель - Солдатова О.В.

Конкурс состоял из несколько этапов: смотр строя и песни, разборка и сборка АК, надевание ОЗК, медподготовка, соревнования по пейнтболу, марш-бросок, история России и Вооруженных Сил, основы военной службы, творческий конкурс «России сможем послужить», боевой листок, рукопашный бой. По сумме набранных баллов команда военно-патриотического клуба «Степные орлы» МОУ Червленовской СОШ заняла 8 место.



//